

2017 年 10 月 27 日
日本郵便株式会社

プレスリリース誤表記のお詫びと訂正

2017 年 10 月 26 日（木）に報道発表しました、「年賀関連商品の販売開始」において、記載内容に一部誤りがございました。

皆さまには大変ご迷惑をお掛けし、深くお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

1 対象プレスリリース

2017 年 10 月 26 日（木）発表
「年賀関連商品の販売開始」

2 訂正内容

別紙 5「お年玉袋」について、次のとおり訂正します。

【誤】販売価格 108 円（税込）～345 円（税込）

【正】販売価格 108 円（税込）～346 円（税込）

[（別添）訂正リリース](#)

以 上

【お客さまのお問い合わせ先】
株式会社郵便局物販サービス
郵便局カタログ販売センター
電話：（フリーダイヤル）0120-811-304
月～金 9:00～19:00
土・休日 9:00～17:00
（日曜日は受付を行っておりません。）